



RSK za otroško in mladostniško psihiatrijo

26. SEJA RAZŠIRJENEGA STROKOVNEGA KOLEGIJA ZA OTROŠKO IN MLADOSTNIŠKO PSIHIATRIJO – VIDEOKONFERENČNA SEJA

Ljubljana, 16.oktober 2022

Sodelujoči: Maja Drobnič Radobuljac, Jerneja Maček, Marija Anderluh, Hojka Gregorič Kumperščak, Bojan Belec, Nadja Hriberšek

Naloge:

1. Odgovor RSK OMP na pritožbo družbe DRHLADNIK d.o.o na negativno mnenje RSK o uvrstitvi Alpha- Stim pripomočka v sistem obveznega zdravstvenega zavarovanja za zdravljenje duševnih bolezni (anksioznosti, nespečnosti in depresije) ter telesnih bolečin.
2. Odgovor RSK OMP Ministrstvu za zdravje o poslani zadevi Skrajševanje čakalnih seznamov - Urejanje šifrantov VZS
3. Mnenje RSK OMP o s strani ZOMP posredovani vsebini Priporočila za obravnavo otrok in mladostnikov s samomorilnostjo in samopoškodovalnim vedenjem v pediatrični in nujni ambulanti ter Priporočila za obravnavo nasilja nad otrokom in mladostnikom v pediatrični ambulanti

Sklepi:

1. Družba DRHLADNIK d.o.o. je naslovila RSK OMP s Pobudo za podajo mnenja o vključitvi Alpha – Stim pripomočka v sistem obveznega zdravstvenega zavarovanja za zdravljenje duševnih bolezni (anksioznosti, nespečnosti in depresije) ter telesnih bolečin, ki ga je RSK obravnaval na svoji 25. seji 1.9.2022 in podal mnenje, da bi bilo za uporabo pripomočka pri otrocih in mladostnikih potrebnih več študij o klinični učinkovitosti pri zdravljenju navedenih duševnih bolezni, da bi se ga lahko priporočilo za vključitev v sistem obveznega zdravstvenega zavarovanja.

Družba DRHLADNIK je po prejemu odgovora na RSK OMP naslovila nestrinjanje z odločitvijo in posredovala dodatno dokumentacijo s študijami, ki po njihovem podpirajo pozitivno mnenje za vključitev pripomočka v sistem obveznega zdravstvenega zavarovanja.

RSK je na tej seji ponovno preučil celotno dokumentacijo dostavljeno s strani omenjene družbe, skupaj z dodatnimi posredovanimi študijami. RSK je pregledal domače in tuje smernice o priporočilih o postopkih zdravljenja navedenih indikacij za področje otroške in mladostniške psihiatrije, upošteval je tudi novejša raziskave in pregledne članke. RSK ponovno ugotavlja, da je aparat Alpha-Stim je tako kot drugi

aparati za transkraniialno električno stimulacijo z električnim tokom dokazano varen pripomoček z majhnim tveganjem za resne stranske učinke zdravljenja. To potrjujejo certifikati regulatornih agencij in dostopnost aparatov za uporabo v javnosti.

Vendar vse strokovne informacije skupaj z dodatnimi študijami ne prinašajo novih dognanj o učinkovitosti zdravljenja pri otrocih in mladostnikih v navedenih indikacijah. Zato ne obstajajo novi dokazi, na osnovi katerih bi RSK lahko spremenil mnenje, ki je bilo glede te pobude enkrat že podano na prejšnji seji RSK dne 1.9.2022.

2. Po pregledu poslanih VZSjev RSK predlaga, da se VZS 2624 ePosvet na področju otroške in mladostniške psihiatrije (pedopsihiatrije) inaktivira. Ostali VZS naj ostanejo nespremenjeni.

3. RSK OMP priporočila z nekaj dopolnitvami sprejme in jih potrdi.

Zapisala:


dr. Jerneja Maček, dr. med.

predsednica RSK za otroško in mladostniško psihiatrijo